

米坂線を利用した旅行や通学の思い出、 米坂線がある生活で起こった 心温まるできごとなど、

> あなたのエピソードを 教えてください。

応募は

山形県公式ホームページ、 もしくは郵送で受付け中 ◇応募要項は裏面にもございます



応募期間

 $6/28 \sim 8/13$ 

当日消印有効

応募者から抽選で11名様に 山形県・新潟県 特産品(5千円相当) が当たる



主催:米坂線復活絆まつり実行委員会事務局 〒992-0012 米沢市金池七丁目 1-50 0238-26-6019



## 1 趣旨

令和4年8月の豪雨災害で被害を受け今泉駅〜坂町駅間が不通となっている米坂線の早期復旧に向けた機運醸成を図るとともに、利用拡大に向けた魅力発信を行うため、米坂線にまつわるあなたの思い出エピソードを募集します。

米坂線を利用した旅行や通学の思い出、米坂線がある生活で起こった心温まるできごとなど、米坂線にまつわるあなたのエピソードを200字程度(300字以内)にまとめ、応募してください。

2 応募期間

令和6年6月28日(金)~令和6年8月13日(火)まで(当日消印有効)

3 応募資格

米坂線にまつわる思い出エピソードをお持ちの方※年齢、国籍は問いません。

4 當 品

応募いただいた方の中から抽選で11名の方に、米坂線復旧の機運醸成に取り組む沿線等11市町村の特産品(5千円相当)をプレゼントします。

5 応募方法

おひとりにつき何点でも応募できます。(1回の応募につきエピソード1点までとさせていただきます。)

ご応募いただくエピソードは、応募者ご自身が体験されたものに限ります。

エピソードの中に個人を特定できる内容を含まないようご注意ください。

ご応募いただいた時点で、応募要項すべてにご承諾いただいたものとみなされます。

- (1)ウェブから応募: 県公式ホームページの募集ページから、応募フォームに必要事項を入力して、送信してください。
- (2)郵送で応募: はがきや便せんに下記の必要事項を記入して、郵送してください。

## 《必要事項》

- ① お名前(ふりがな) ② ニックネーム ③ 年代(例:30代)
- ④ 郵便番号 ⑤ ご住所 ⑥ お電話番号 ⑦ エピソード (200字程度 ※300字以内) ※ニックネームは、作品を紹介するときに使用します。

《応募先住所》〒992-0012 山形県米沢市金池7-1-50

山形県置賜総合支庁 総務課連携支援室内

≪あ て 先≫米坂線復活絆まつり実行委員会 事務局

## 6 賞品当選発表

- (1)当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。
- (2)電話やメールでの当選結果のご質問にはお答えできませんので、ご了承ください。
- 7 応募作品の紹介
- (1)米坂線復活絆まつり

令和6年8月31日に開催される「米坂線復活絆まつり」ステージイベントにて、エピソードをご紹介します。

(2)山形県ホームページ

募集ページに応募作品を掲載してご紹介します。

8 個人情報の取り扱い

取得した個人情報はこの度のエピソード募集に関する目的にのみ使用し、それ以外の目的で使用することはありません。また、統計資料として使用する際は、個人が特定できない情報に加工し分析、利用します。

- 9 注意事項
- (1)日本語で応募してください。
- (2)18歳未満の方は保護者の同意を得たうえでご応募ください。18歳未満の方が応募された場合には、保護者の同意を得たうえで応募したものとみなします。
- (3)応募にかかるインターネット接続料及び通信費、郵送費は応募者負担となります。
- (4)当実行委員会事務局や、実行委員会会員が作成する資料及び広報物に、応募いただいたエピソードを使用する可能性があります。なお、使用する際は、エピソードの趣旨を損なわない範囲で編集または抜粋する場合があります。
- (5)応募いただいたエピソードすべてをご紹介できない場合があります。
- (6)応募時にニックネームの記載がないエピソードは、個人名で紹介します。
- (7)作品を見た第三者から著作権の侵害、プライバシーの侵害等の申告があった際には、協議のうえ、紹介や発表を取り下げとさせていただく場合があります。
- (8) 盗用や、公序良俗に反すると判断される作品の応募はご遠慮ください。
- (9)応募作品に関して万一法律上の問題が生じた場合、応募者の責任及び負担において、その一切を解決するものとし、事務局は何ら責任を負いません。
- (10)応募要項に反する応募や、第三者に不利益を与える内容、その他事務局が不適切と判断した場合、断りなく作品の紹介や発表を取り下げさせていただく場合があります。
- (11)応募の取り消しはできません。
- (12)応募作品の返却はできません。
- (13)賞品の配送先は日本国内に限ります。

## 10 主 催

米坂線復活絆まつり実行委員会

【事務局】山形県置賜総合支庁総務課連携支援室

〒992-0012 米沢市金池七丁目 1-50 TEL 0238-26-6019